

Семья - это священная обитель

Семья является краеугольным камнем человеческого развития, важнейшим институтом государственного устройства, основной ячейкой общества. Роль и влияние семьи в формировании и укреплении духовности каждой нации неоценимы. Роль семьи настолько значительна, что она справедливо рассматривается как основа любого общества, так как представляет собой особую сферу социальной жизни, где происходит зарождение, становление и формирование человека, которому предстоит жить в обществе и стать гражданином государства. 15 января 2020 года в студенческом общежитии № 1 со студентами факультета управления земельными ресурсами состоялась беседа за круглым столом на тему «Святость семьи среди молодежи». Во встрече приняли участие заместитель декана факультета по работе с молодежью Х. Эшова, преподаватель кафедры геодезии и геоинформатики У. Исламов, директор студенческого общежития и студенты. Отношение молодежи к семье – один из наиболее острых вопросов современности. Думая о своей будущей семье, строя жизненные планы, молодые люди, естественно, исходят из определенных представлений о своей будущей семье, опираются на ее определенные образы.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.